
対象者数 113

回答者数 45

未回答者数 68

回答率 39.8%

質問１　回答一覧 回答者数

６５歳未満 1 単位：人
６５～７４歳 6 質問５　回答一覧 回答者数
７５～８４歳 18 現在の金額 30
８５～９４歳 17 現在+100円 0
９５歳以上 2 現在+200円 3
無回答 1 現在+300円 7
合計 45 現在よりも低額 3

無回答 2
質問２　回答一覧 回答者数 合計 45
男 8
女 35 質問６　回答一覧 回答者数
無回答 2 週に一回以上 5
合計 45 月に一回以上 16

年に数回 16
登録はしたが利用していない 5

質問３　回答一覧 回答者数 無回答 3
さくら市内 43 合計 45
さくら市外 1
無回答 1
合計 45 質問7　回答一覧 回答者数（複数回答）
行政区 回答者数 自分の運転する車 4
下河戸南 1 家族・知人の送迎 22
喜連川南 3 バス 7
喜連川中央 9 タクシー 10
喜連川北 5 自転車・徒歩 6
松田・西河原 1 その他のデマンド交通 7
早乙女 2 コンタ号以外は利用しない 0
小入 3 無回答 4
金枝 1 合計 60
南和田 1
穂積 1 質問８　回答一覧 回答者数（複数回答）
フィオーレ 6 加藤眼科 3
鷲宿 1 半田クリニック 4
桜ヶ丘 1 檜山医院 1
無回答 8 塩谷病院 5
合計 43 中川耳鼻科 2

早坂眼科 4
質問４　回答一覧 回答者数（複数回答） 獨協医科大学病院 1
広報さくら 19 すぎうら歯科 1
市のホームページ 1 田中歯科（片岡） 1
回覧板 2 合計 22
新聞などの報道 2
友人・知人から聞いた 15 質問9　回答一覧 回答者数
その他 7 満足している 23
無回答 3 満足していない 10
合計 49 わからない 9

無回答 3
合計 45

つういんコンタ号登録者アンケート集計表

40%
60%

アンケート回収率

回答者数

未回答者数

40%
60%

アンケート回収率

回答者数

未回答者数



つういんコンタ号アンケート結果

39.8%

60.2%

アンケート回収率

回答者数

未回答者数

2.2%

13.3%

40.0%

37.8%

4.4% 2.2%

【問1】回答者の年齢

６５歳未満

６５～７４歳

７５～８４歳

８５～９４歳

９５歳以上

無回答

17.8%

77.8%

4.4%

【問2】回答者の性別

男

女

無回答

95.6%

2.2% 2.2%

【問3】住んでいる場所

さくら市内

さくら市外

無回答
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【問3】住んでいる場所



51.1%
22.2%

20.0%

6.7%

【問9】乗合タクシーに満足してい
るか

満足している

満足していない

わからない

無回答

19

1
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2

15

7

3
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広報さくら

市のホームページ

回覧板

新聞などの報道

友人・知人から聞いた

その他

無回答

【問4】　乗合タクシーを知ったきっかけは

11.1%

35.6%
35.6%

11.1%

6.7
%

【問6】どのくらいの頻度で利用する

か 週に一回以上

月に一回以上

年に数回

登録はしたが利用し

ていない

無回答
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自分の運転する車

家族・知人の送迎

バス

タクシー

自転車・徒歩

その他のデマンド交通

コンタ号以外は利用しない

無回答

【問7】　現在の乗合タクシー以外の交通手段

66.7%

0.0%

6.7%

15.6%

6.7%
4.4%

【問5】あなたはつういんコンタ号の利用料金に

ついてどの程度の金額が適当だと思いますか？
現在の金額

現在+100円

現在+200円

現在+300円

現在よりも低額

無回答
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【問8】黒須病院以外で行きたい病院は？


